
La función a interpolar  y el Polinomio Interpolante coinciden





Un punto x0





Derivadas de todos los órdenes





Polinomios de Taylor y      Mc Laurin





F (x0) = P(xo)


F´ (x0) = P´(xo)


.....................


F(n)(x0) = P(n)(xo)





En todos los puntos





 * Imagen


 * Derivada de 1er. orden





Derivada de  orden cero (Imagen)





Hermite





Lagrange





F (x0) = P(xo)   ;   F´(x0) = P´(x0)





F(x1) = P(x1)  ;   F´ (x1) = P´(x1)





.....................      ........................


F(xn) = P(xn)  ;    F´(xn) = P´(xn)   





F (x0) = P(xo)


F(x1) = P(x1)


.....................


F(xn) = P(xn)





Derivada de  orden cero (Imagen)





Splines


Cúbicos





F (x0) = S(xo)


F(x1) = S(x1)


.....................


F(xn) = S(xn)








